

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - RENATA CARLA MENDES DE OLIVEIRA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RP(BB - Av. W3 Norte (Final) S/N00 RENATA CAR Prédio da Casembrapa

Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
RENATA CARLA MENDES DE OLIVEIRA
RUA COSME 07
QD A
TURU
65065680 - SAO LUIS - MA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 760.683.403-25 **Matrícula**: 47042

Nome: RENATA CARLA MENDES DE OLIVERA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
REBECA MENDES DE OLIVEIRA BRAGA		0,00	345,51	345,51
RENATA CARLA MENDES DE OLIVEIRA		13.202,25	366,65	13.568,90
	Total	13.202,25	712,16	13.914,41

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar